



Sveučilište u
Zagrebu

Ured za odnose s javnošću

Zagreb, 17. studenoga 2016.

Danas se u Francuskom paviljonu otvara 21. Smotra Sveučilišta u Zagrebu

Danas se u 10 sati u Francuskom paviljonu svečano otvara 21. Smotra Sveučilišta u Zagrebu.

Umjetnički **program svečanoga otvaranja** pripremaju studenti Muzičke akademije, Fakulteta organizacije i informatike te Tekstilno-tehnološkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Uz rektora **prof. dr. sc. Damira Borasa** i prorektoricu za studente, studije i upravljanje kvalitetom **prof. dr. sc. Ivanu Čuković-Bagić**, uzvanicima na svečanosti otvaranja Smotre obratit će se predsjednik Rektorskoga zbora Republike Hrvatske i rektor Sveučilišta u Splitu **prof. dr. sc. Šimun Anđelinović**, zamjenik ministra znanosti i obrazovanja **mr. sc. Hrvoje Šlezak** i pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport **mr. sc. Ivica Lovrić**.

Smotru će otvoriti rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras, a uz prorektore, dekane, profesore i studente, svečanom otvaranju Smotre nazočit će brojni uzvanici i gosti.

Na Smotri Sveučilišta u Zagrebu, **trodnevnoj manifestaciji** koja se već tradicionalno svake godine održava u mjesecu studenome, **uz sveučilišne 34 sastavnice predstaviti će se i veleučilišta, visoke škole i drugi sudionici.**

Iz programa ovogodišnje Smotre posebno izdvajamo **niz popularnoznanstvenih i umjetničkih prezentacija pod nazivom „Najbolje sa sveučilišta“** (Kino SC-a), **predstavljanje aktivnosti i projekata umjetničkih akademija Sveučilišta u Zagrebu** (Francuski paviljon) i **aktivnosti koje priprema pokrovitelj Smotre Grad Zagreb** (izložbeni prostor). Također, **pojedine sastavnice Sveučilišta u Zagrebu tijekom tri dana trajanja Smotre organiziraju svoje Dane otvorenih vrata.**

Detaljnije informacije o Smotri Sveučilišta u Zagrebu prethodno ste primili mailom.

Više informacija dostupno je na mrežnim stranicama: <http://smotra.unizg.hr/>

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

mr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443